Годовая контрольная работа 5 класс. (2013-2014 учебный год.)
№1.Выполните действия: 
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№3. Решите  задачу: Ученик прочитал 24% книги, ему осталось прочитать 228 страниц. Сколько страниц в книге?
№4. Решите  задачу: Автобус проехал по проселочной дороге 2 часа со скоростью 38 км/ч и 3 часа по шоссе со скоростью 93 км/ч. Найдите среднюю скорость автобуса на всем пути.
№5. Решите  задачу: Объем прямоугольного параллелепипеда равен 25,2 
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см

 , а его длина и ширина 3см и 2,1 см. Найдите его высоту и длину всех его ребер.
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№3. Решите  задачу: Ученик прочитал 24% книги, ему осталось прочитать 228 страниц. Сколько страниц в книге?
№4. Решите  задачу: Автобус проехал по проселочной дороге 2 часа со скоростью 38 км/ч и 3 часа по шоссе со скоростью 93 км/ч. Найдите среднюю скорость автобуса на всем пути.

№5. Решите  задачу: Объем прямоугольного параллелепипеда равен 25,2 
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 , а его длина и ширина 3см и 2,1 см. Найдите его высоту и длину всех его ребер.
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№3. Решите  задачу: Ученик прочитал 24% книги, ему осталось прочитать 228 страниц. Сколько страниц в книге?
№4. Решите  задачу: Автобус проехал по проселочной дороге 2 часа со скоростью 38 км/ч и 3 часа по шоссе со скоростью 93 км/ч. Найдите среднюю скорость автобуса на всем пути.

№5. Решите  задачу: Объем прямоугольного параллелепипеда равен 25,2 
[image: image12.wmf]3

см

 , а его длина и ширина 3см и 2,1 см. Найдите его высоту и длину всех его ребер.
№1.Выполните действия: 
[image: image13.wmf]=

¸

+

×

-

×

12

,

5

656

,

6

02

,

1

)

5

.

1

10

5

,

2

(

                         Вариант 1.

№2.Решите уравнение: а)
[image: image14.wmf]05

,

82

2

=

+

x

x

     б)
[image: image15.wmf]2

,

51

10

)

2

,

15

(

=

¸

-

x
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Годовая контрольная работа 5 класс. (2013-2014 учебный год.)
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№3. Решите  задачу: Бульдозер расчистил 32% дороги, ему осталось расчистить 2720 м. Найдите длину всей дороги?
№4. Решите  задачу: Велосипедист ехал в гору 2 часа со скоростью 12 км/ч и 3 часа с горы со скоростью 34 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.

№5. Решите  задачу: Объем прямоугольного параллелепипеда равен 57,6
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см

, а его длина и высота 3,2см и 6 см. Найдите его ширину и длину всех его ребер.
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№3. Решите  задачу: Бульдозер расчистил 32% дороги, ему осталось расчистить 2720 м. Найдите длину всей дороги?
№4. Решите  задачу: Велосипедист ехал в гору 2 часа со скоростью 12 км/ч и 3 часа с горы со скоростью 34 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.
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№3. Решите  задачу: Бульдозер расчистил 32% дороги, ему осталось расчистить 2720 м. Найдите длину всей дороги?
№4. Решите  задачу: Велосипедист ехал в гору 2 часа со скоростью 12 км/ч и 3 часа с горы со скоростью 34 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.
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, а его длина и высота 3,2см и 6 см. Найдите его ширину и длину всех его ребер. 
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№3. Решите  задачу: Бульдозер расчистил 32% дороги, ему осталось расчистить 2720 м. Найдите длину всей дороги?
№4. Решите  задачу: Велосипедист ехал в гору 2 часа со скоростью 12 км/ч и 3 часа с горы со скоростью 34 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.
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№3. Решите  задачу: Бульдозер расчистил 32% дороги, ему осталось расчистить 2720 м. Найдите длину всей дороги?
№4. Решите  задачу: Велосипедист ехал в гору 2 часа со скоростью 12 км/ч и 3 часа с горы со скоростью 34 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.
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, а его длина и высота 3,2см и 6 см. Найдите его ширину и длину всех его ребер.
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